


















 
 

 
 

 
 
 

区分 指標 
参考 計画の期間 Ｒ７ 

(目標) 

 

Ｒ元 Ｒ２ Ｒ３ R４ R5 評価 

「視覚障がい

者等による図

書館の利用に

係る体制の整

備等」関連 

県立図書館のアクセ

シブルな書籍等 

所蔵冊

数 
15,379 15,676 17,428 17,674 17,995 18,500 B 

年間貸

出冊数 
18,987 18,033 19,047 16,541 16,858 28,000 C 

県立学校図書館、県

立大学図書館のアク

セシブルな書籍等 

年間貸

出冊数 
233 280 313 351 465 500 B 

ライトハウス点字図書

館のアクセシブルな

書籍等 

年間貸

出冊数 
11,004 9,960 11,279 8,014 9,408 13,200 C 

県立図書館の「はーとふるサー

ビス」利用登録者数 
66 67 70 79 99 120 B 

ライトハウス点字図書館の利用

登録者数 
327 328 335 346 348 400 B 

「インターネッ

トを利用した

サービスの提

供体制の強

化」関連 

サピエ会員（個人会員）の登録

者数 
80 79 77 83 88 150 C 

ライトハウス点字図書館、県立

図書館及び特別支援学校の国

会図書館障がい者等用データ

の送信承認の登録率 

0％ 10% 20% 20％ 70％ 100％ C 

「特定書籍・特

定電子書籍等

の製作の支

援」関連 

県内のアクセシブルな書籍等

（点字図書、デイジー図書）のサ

ピエ図書館への年間アップロー

ド数 

64 74 54 56 45 120 D 

「端末機器等

及びこれに関

する情報の入

手支援、情報

通信技術の習

得支援」関連 

県立図書館のアクセ

シブルな書籍等を利

用するための端末機

器 

貸出数 270 155 101 83 １５ 500 D 

ライトハウス点字図書

館のアクセシブルな

書籍等を利用するた

めの端末機器 

貸出数 6 16 25 26 16 60 

 

D 

「製作人材・図

書館サービス

人材の育成

等」関連 

点訳・音訳奉仕員（ボランティ

ア）の数 
213 221 231 242 242 310 

 

C 

 

鳥取県視覚障がい者等の読書環境の整備の推進に関する計画指標 資料１０―３ 

■評価基準 

A：既に達成(100％～)、B：順調(80～99％)、C：やや遅れている(50～79％)、D：遅れている(0～49％) 
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